



В Тамбове следователи добились восстановления нарушенных трудовых прав работников и полного погашения работодателем задолженности по оплате труда

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), в отношении генерального директора фирмы по монтажу металлоконструкций.

По версии следствия, руководитель фирмы в период с ноября 2021 года по январь 2022 года не выплачивал заработную плату 7 работникам, в результате чего образовалась задолженность в размере почти 700 тысяч рублей. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в рамках следствия наложен арест на банковский счет подозреваемого и имущество фирмы.

В рамках расследования уголовного дела следователи добились восстановления нарушенных трудовых прав работников и полного погашения работодателем задолженности по оплате труда. В настоящее время уголовное дело находится на завершающей стадии расследования.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1831677>